



REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

OPĆINA KLENOVNIK

Klenovnik 9A
42244 Klenovnik

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-04/22-01/05

URBROJ: 2186-15-22-02

Klenovnik, 29. studeni 2022.

ZAPISNIK
od 29. studenog 2022. godine

sastavljen na 10. sjednici Općinskog vijeća Općine Klenovnik održanoj u prostorijama Općine Klenovnik, Klenovnik 9A, Klenovnik.

Započetu u 18:00 sati.

Zapisnik vodi: Marijana Fotez

Nazočni: Sanja Kolenko, Zoran Bencek, Sanja Kukec, Petra Lukavski, Mladen Belščak, Martin Pintarić, Ljubomir Kolačko, Patrick Premužić

Nenazočan: Dario Žmegač – Bunić

Osim vijećnika nazočni su bili: Mladen Blaško – općinski načelnik

Sjednicu vodi Sanja Kolenko – predsjednica Općinskog vijeća, pozdravila je nazočne, konstatirala je da je od 9 vijećnika nazočno 8 te da će se donositi pravovaljane odluke.

Pitanja vijećnika

1. **Patrick Premužić:** Jesu li u planu za 2023. godinu, nabavke kanti za kućanstva, za razvrstavanje otpada (plastika, papir...)?

Mladen Blaško: Za kante smo se prijavili na natječaj što bi trebalo biti gotovo do druge godine, dakle realizirano i nadamo se da ćemo dobiti kante.

2. **Patrick Premužić:** Početkom godine bilo je riječi da će se ubuduće za sve udruge odrediti jedno knjigovodstvo koje će time olakšati rad udruga ali i unificirati knjigovodstvo svih udruga ?

Mladen Blaško: To je malo teži problem. Problem je što u Općini Klenovnik nemamo knjigovodstva osim Biro Belščak, a s njima se ne smijemo dogovoriti. Komunicirali smo s nekoliko udruga, kao što su lovci i vinogradari, koji imaju to riješeno i ne misle to mijenjati. Nama nije problem, mi smo planirali da bi to napravili, a druge udruge kažu zašto bi ja sad išao iz Klenovnika u Ivanec, nekome je to problem. Mi kao općina taj ugovor s Belščakom ne smijemo napraviti i dapače bilo bi nam lakše jer on je vijećnik i on je u sukobu interesa, a udruge koje žele mogu si to s njim napraviti. Već je bilo debate o tome, mi smo spremni pokriti taj trošak knjigovodstva, možda na način da se dogovorimo, ne znam koliko je taj trošak 1.000,00 kuna ili možda više, da se da udruzi više kroz godišnje financiranje te bi bili svi s tim zadovoljni. Ja nikome ne namećem da mora to biti Biro Belščak, mogu ići u Ivanec, Varaždin, kome je kako lakše neka idu. Mi smo to mislili riješiti na taj način, to da imamo još nekoga iz naše općine da, ali stvarno nema knjigovodstveni servis u Općini Klenovnik. Mislim da nije realno da sad nekoga tjeramo, tri udruge su već u Biro Belščaku i kazali su da će tamo i ostati jer im je tako lakše

Patrick Premužić: Znači moglo bi se, recimo, da Općina da dodatna sredstva, pa da onda kao udruha sklopimo ugovor s Biro Belščakom, ali općina ne smije.

Mladen Blaško: Ja mislim da je to moguće tako. Da ne izlazi da mi sad njega preferiramo, problem je što je on jedini, iako možda na sreću. Međutim, njemu dolaze ljudi i iz Zagreba i sve posvuda tako da nije to njemu neka velika korist, a isto tako znam da on za te udruge ima, nazvati ćemo, sponzorski uvjet, za naše udruge ne ide s punom cijenom, znam da su s njima manji ugovori, neke stvari se ne naplaćuju, dok drugi naplaćuju.

Patrick Premužić: Dakle, možemo prema Biro Belščaku poslati neki dopis i da općenito sve udruge imaju kod njega.

Mladen Blaško: Ali da si udruha to sama dogovori s njim, a mi budemo dali više sredstva, koliko bude to koštalo. Ne bi bio problem da on nije vijećnik.

Patrick Premužić: Bilo bi i za vas puno lakše da imate sve od jednog knjigovodstva.

Mladen Blaško: Kako sam i prije govorio imamo od njih dokumentaciju, dobijemo čiste papire, riješene, on ih upozorava na greške koje su napravljene u knjigovodstvu tako da do sada nismo imali problema. S njihove strane je sve u redu. Lovce vode više od deset godina, uvijek je bilo sve u redu, sve na vrijeme, nismo se mi morali baviti s time.

Patrick Premužić: Još samo vezano za kante. Rekli ste da na neki natječaj se budete javili. Da li to općina financira ili netko drugi.

Mladen Blaško: Kako je to bilo? Ne sjećam se. Znam da smo poslali nešto.

Sanja Kolenko: Nismo poslali prijavu na natječaj.

Marijana Fotez: Nismo stigli u ovoj godini.

Patrick Premužić: Pa ima valjda svake godine.

Mladen Blaško: Ako nije budemo išli na to. Ja sam razgovarao s Ivkom- om oni su rekli da za ovu godinu 2022. nemaju mogućnost financiranja, a za sljedeću da budemo u toku godine probali nešto riješiti. Sad dali bude još neki natječaj, budemo probali to realizirati.

3. **Ljubomir Kolačko:** Zašto nisu pozvani mediji?

Mladen Blaško: Što se tiče medija, nema potrebe da budu prisutni, to dodatno plaćamo, s njima imamo ugovore kakve imamo i to nam realiziraju za te objave. Što je potrebno mi im predamo, ima izvod iz zapisnika, tako da se na taj način obavijesti građane što je bilo na sjednici

4. **Ljubomir Kolačko:** Dali je moguće da se postavi javna rasvjeta u vikend naselju „Općina“ (Lipovnik)? Električna mreža je postavljena.

Mladen Blaško: Što se tiče javne rasvjete tu imam informaciju i to bi trebalo biti ove godine ili ne. Vjerujem da teško jer ja sam naručio lampe za ove koje su izgorjele, koje se mijenjaju. Nema smisla da stavljamo stare lampe, naručena je nova led rasvjeta, 20 komada.

Ljubomir Kolačko: Što se tiče ovih medija mi imao ugovor sa Sjeverni FM-om i Megatonom, da li nije njihova obveza da budu tu. Mi ih plaćamo mjesečno, mislim 1000,00 kuna.

Mladen Blaško: Da. Mi moramo imati s njima godišnji ugovor.

Ljubomir Kolačko: Da li nije onda njihova obveza da budu na sjednicama.

Mladen Blaško: Nije. Na nama je da ih pozovemo ili ne. Oni to sve naplaćuju, pogotovo Megaton. Oni to jednostavno obračunavaju na svoj način i ja sam se dosta na neki način naljutio na njih jer sve situacije u koje god idemo, sve mi obračunavaju. Čitane poruke mi obračunavaju posebno. Prošle godine kad je trebalo na kraju godine, informirali su me odmah poslije dana općine da mi ne mogu više davati objave van da smo mi prekoračili limit čitanih poruka. Nazivaju me i bilo što vide na našim stranicama općine, objave koje mi daje prema van, oni to objavljuju i obračunavaju mi to kao čitane poruke. Ne znam točno na pamet koliko to je.

Ljubomir Kolačko: Svota u ugovoru je napisana jedna, što onda oni ekstra obračunavaju, to ne razumijem baš.

Mladen Blaško: Oni napišu u ugovoru imaš pravo na 100 čitanih poruka , pet sjednica, ne znam na pamet što piše u ugovoru.

Ljubomir Kolačko: Da li postoji cifra u ugovoru?

Mladen Blaško: Cifra je tisuću i nešto kuna mjesečno. Negdje oko dvanaest i nešto tisuća kuna je ugovor. Ali oni stave stavke koje su oni obvezni tijekom godine izvršiti. Imaš pravo dva puta ili jedan puta na objavu, onda ako ideš više puta neke stvari skidaju i onda poslože tako da se doplaćuje. Najprije idu s niskom ponudom ugovora, pa poslije naplaćuju ono što nije u ugovoru.

5. **Martin Pintarić:** Zašto niste uputili općinske vijećnike na edukaciju u organizaciji Hrvatske zajednice općina i Općine Petrijanec, koja je održana 03.11.2022. godine u Društvenom domu u Novoj Vesi Petrijanečkoj, a bili su pozvani?

Mladen Blaško: Ne znam da li je to bilo u mojoj domeni ili nekoga drugoga tko je trebao poslati na edukaciju. Marijana jesi ti to dobila na e mali?

Marijana Fotez: Jesam. Ja prosljeđujem mailove. Nije mi izdana uputa da ja moram taj mail prosljediti vijećnicima.

Mladen Blaško: To je trebalo poslati ako je bilo.

Marijana Fotez: Redovito prosljeđujem takve mailove načelniku.

6. **Martin Pintarić:** U kojoj je fazi izrada Prostornog plana Općine Klenovnik?

Mladen Blaško: Prošli tjedan sam bio u Županiji za prostorni plan. Idući tjedan se idemo ponovno naći sa gospođama koje ga izrađuju. Rekle su da mi budu pripremile situaciju u kojoj je fazi. Točno ne mogu sada reći fazu u kojoj je. Još je u postupku. Pitao sam da li je to na kraju, sredini, nisu mi znali točno ništa reći. Samo mi je rečeno da bude još savjetovanje, da bude na objavama da se moraju još neke stvari dodati i poduzeti i da bude općina još dala neke svoje zahtjeve koje imamo. Tako da točan slijed toga ne znam. Žalio mi se Sambolec da ima problema sa zaposlenicima, sada su navodno nekoga dobili, to valjda i ti dobro znaš. Pokrenulo se je, a sad u točno kojoj je fazi nemam uvid u ono što oni rade. Ne mogu reći da li je to pri kraju. Obećano je da bi trebalo biti iduće godine gotovo. Trebalo je biti i 2022. godine gotovo pa nije.

Martin Pintarić: Vezano uz ovo prvo pitanje za edukaciju vijećnika. Imam presliku mailova gdje je pozvana Općina Klenovnik, to je bila edukacija koju je organizirala Zajednica općina Hrvatske, pozvane su sve općine s našeg područja uključujući i Donju Voću i Beretinec iako one nisu članice zajednice i oni vele da je to bilo upućeno na načelnika. Načelnik je trebao dalje poziv prosljediti vijećnicima. Meni je jako žao da mi nismo bili upućeni na to, pošto smatrate da ne radimo dobro svoj posao, krivo si tumačimo, bez veze lupetamo, možda bi nas tamo educirali da Vam takve stvari ne radimo. Smatram da nam nije smjelo biti uskraćeno to pravo i da nitko nema pravo ako ga je netko na nešto pozvao i da je trebalo to biti prosljedeno.

Što se tiče prostornoga plana iz naše općine je neki koordinator, kontaktira sa županijskom organizacijom koja nam vodi prostorni plan. Prema našem, nekakvom internom dogovoru, pričali smo, uz dužno poštovanje prema svima, mislim da ja o prostornim planovima znam najviše, uz petnaest godina radnog iskustva vezano uz prostorne planove, prostorni plan znam jako dobro, mane prostornog plana Općine Klenovnik znam jako dobro i svaki detalj koji nije u njemu dobro napravljen, jako mi je žao što nisam uključen u to mada smo bili dogovorili da ću biti. Taj prostorni plan bude doneseni u Vašem mandatu i nitko Vam ga ne bude oduzeo, ali bi bilo jako dobro da ga sad kvalitetno donesemo. On je prošli puta bio napravljeni 2006. i sad je pitanje kada se bude opet mijenjao. Ako budu neke odredbe bez veze kao što su bile prije, ljudi nam budu u velikom problemu. Znam da je prostorni plan jako dugo stajao, četiri tjedna ste se vrtjeli u krug jer Vaš koordinator ili koordinatorica nije znao se izjasniti da li se naš prostorni plan proteže samo na području katastarske općine Klenovnik ili još koje. Zašto ne uključite nekoga tko to zna, tko to može. Nitko ne zna sve. Svako je u nekom području dobar. Mislim da bi trebali početi gledati dobrobit općine i da se to odradi kako spada. To svima nama treba. S tim prostornim planom se budemo služili sigurno narednih deset godina.

Mladen Blaško: Ne znam ja tko tebi informacije daje. Mi smo dali to stručnoj službi koja to radi, oni su dobro plaćeni za to. Mi ih možemo samo upozoravati na neke situacije koje nisu dobro odrađene. Naše prijedloge davati koje i dajemo. U postupku nam govore da budemo na vrijeme obaviješteni što trebamo, a sada ako oni izrađuju prostorni plan, do mene to nije došlo da su oni čekali četiri tjedna. Znam da za promjene vlasti na Županiji nije bilo ljudi i da je taj predmet stajao više od pola godine, kakve ti informacije imaš to ne znam.

Martin Pintarić: Nije stajalo kad je sad to bilo pokrenuto.

Mladen Blaško: Pokrenuto je prije dvije godine

Martin Pintarić: Prije dvije godine se pričalo, ali nije bilo pokrenuto. Pokrenuto je, znate, kad smo pričali sa županom kad smo to dogovorili.

Mladen Blaško: Ali smo poslali zahtjev i raspisali zahtjeve koje su nam postavili još 2020. godine. Prije izbora je to bilo, negdje u prvom mjesecu. Međutim ondašnja vlast i sadašnja kad su se snašli i pronašli prošlo je vrijeme.

Martin Pintarić: Ja samo molim da možemo dalje bez tih nekakvih nesuglasica, taj prostorni plan je jako bitan, da tu stavimo glave skupa, jer to bude svima nama trebalo svi budemo danas sutra nešto gradili, naša djeca budu nešto gradila jer ako bude u prostornom planu more nebuloza, kao sad, tipa gdje je propisano da nam građevinska parcela ne smije biti veća od 1500 m², more je takvih situacija, sva naša dvorišta su po 5000 kvadrata i onda ljudi moraju plaćati parcelacijski elaborat po 500 do 600 eura, nepotreban trošak zbog te nekakve situacije u prostornom planu. Takvih je desetke, taj prostorni plan je u ono vrijeme bio vjerojatno od nekakvoga grada, nije primjereni selu, našem reljefu. Isto za nastambe za stoku je da mora biti udaljen od ceste 40 metara, to je primjereno Vidovcu, pri nama je reljef takav da ne može čovjek imati štalu 40 metara od ceste jer je to odmah u jarku ili na brijegu.

Mladen Blaško: Znam o čemu govoriš. Idući tjedan imamo opet dogovoreni sastanak tako da im ne budem dao mira dok to ne bude riješeno. Koordiniram i to bude sad riješeno.

7. **Sanja Kukec:** Da li se planira povećati novčanu pomoć i prag za isplatu božićnica i uskrsnica za umirovljenike u slijedećem proračunu?

Mladen Blaško: Imamo u planu promjenu toga iz razloga što su cijene podivljale, sve su poskočile gore, i mirovine tako da prag je jako niski 1600 kuna, vjerojatno budemo išli na nekakvih 2000 kuna, to budemo još razmotrili, još budemo se izjasnili o tome, što tko misli tako da budemo od Uskrsa imali novu tarifu.

8. **Zoran Bencek:** Da li se planira kakav advent u Klenovniku?

Mladen Blaško: Advent planiraju ovi iz Turističke zajednice, mi budemo se uključili kao općina. Vidjeti ćemo kakav bude program, jer to je kod nas 30. 12., pošto je nas šest općina u toj turističkoj zajednici. Dobili smo određene termine, mi smo mislim zadnji tako da budemo to odradili u terminu. Program još točno ne znam, za to budemo dobili naputke iz turističke zajednice.

9. **Sanja Kolenko:** Da li je prekinut ugovor sa T – com – om za telefonske usluge bivšoj predsjednici vijeća?

Mladen Blaško: Raskinuti je ugovor. Konačno je to riješeno. Kolegica je obećala da bude sva sredstva vratila, da se bude čula s Marijanom.

Marijana Fotez: Zvala je. Bude se napravio obračun.

Mladen Blaško: Sada je i to riješeno.

Predsjednica za sjednicu predlaže dnevni red primljen u pozivu za 10. sjednicu Općinskog vijeća.

- 1 Prihvaćanje Zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Klenovnik, održane 27. rujna 2022. godine.
- 2 Izmjene i dopune kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Klenovnik
- 3 Odluka o izmjeni Odluke o općinskim porezima
- 4 Davanje suglasnosti na Godišnje izvješće odgojno obrazovnog rada Dječjeg vrtića Latica Klenovnik za pedagošku godinu 2021/2022
- 5 Davanje suglasnosti na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Latica Klenovnik za pedagošku godinu 2022/2023
- 6 Davanje prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Latica Klenovnik

Predsjednica postavlja pitanje da li ima tko kakvih izmjena i dopuna dnevnog reda.

Martin Pintarić: Ja bi predložio da se doda, više točaka ili jedna točka razno. Jedna točka bi bila odgovor načelnika na moje pitanje postavljeno na prošloj sjednici, a pošto sam dobio odgovor temeljem Poslovnika i Statuta imam pravo na repliku i ponovni odgovor, to je po Statutu i Poslovniku. Isto tako se načelnik na prošloj sjednici izjasnio da ćemo za ljekarnu Musa raspravljati na idućoj sjednici pa da se i to može uvrstiti u dnevni red.

Sanja Kolenko: Tko je za ovakvu izmjenu i dopunu dnevnog reda. Pitam tko je ZA? Tri ZA

Martin Pintarić: Pa digli su ljudi ruke. Svi smo digli ruke.

Sanja Kolenko: Još jedanput pitam tko je za ovakvu izmjenu i dopunu dnevnog reda?

Martin Pintarić: Ovo postaje cirkus. Ovo je po Poslovniku i Statutu. Pa znate Poslovnik i Statut. Vi ste predsjednica.

Sanja Kolenko: Odgovor na vijećničko pitanje, to može načelnik pod razno.

Martin Pintarić: Da pod razno.

Predsjednica ponovno daje prijedlog izmjena i dopuna dnevnog reda na glasovanje?
6 vijećnika je glasovalo „ZA“ i 2 „PROTIV“.

Glasovanjem je utvrđeni slijedeći

DNEVNI RED

- 1 Prihvaćanje Zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Klenovnik, održane 27. rujna 2022. godine.
- 2 Izmjene i dopune kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Klenovnik
- 3 Odluka o izmjeni Odluke o općinskim porezima
- 4 Davanje suglasnosti na Godišnje izvješće odgojno obrazovnog rada Dječjeg vrtića Latica Klenovnik za pedagošku godinu 2021/2022
- 5 Davanje suglasnosti na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Latica Klenovnik za pedagošku godinu 2022/2023
- 6 Davanje prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Latica Klenovnik
- 7 Odgovor na pitanje vijećnika Martina Pintarića

TOČKA 1.

Prihvaćanje Zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Klenovnik, održane 27. rujna 2022. godine

Na upit predsjednice da li ima primjedbi na Zapisnik, javlja se Martin Pintarić.

Martin Pintarić: U Zapisniku je u principu sve napisano, ja bi se sad samo malo nadovezao na ono gdje smo raspravljali o mobitelu od bivše predsjednice Općinskog

vijeća, samo jedan mali demanti, načelnik je izjavio da predsjednica ne želi i da u T – com – u ne žele. Ja imam preslike mailova upućenih prema općini i načelniku gdje ona moli da se ide raskinuti ugovor pošto je isti istekao. Imam SMS poruke koje šalje gospodinu načelniku gdje moli da se dođe u Varaždin da se raskine ugovor, međutim odgovora od Vas nije bilo. Ja bih samo molio da se u buduće vijećnici ne obmanjuju, da im se ne pričaju nekakve neistine i laži nego da im se kaže kako je to jednostavno bilo.

Mladen Blaško: Ne obmanjuje se. Govorena je istina, govorila Vam je i kolegica Marijana, a baš termin koji Sandi paše, ja nemam vremena baš u tom terminu. Ne mogu ja uvijek nekome biti na raspolaganju.

Martin Pintarić: Dio poruke ću pročitati: „Ako neki od dana budete u Varaždinu javite da i ja skoknem do Varaždina pa da to riješimo“. Znači njoj je bilo koji dan odgovaralo.

Mladen Blaško: Dobro znamo da ste si dobri

Sanja Kukec: Načelnik je imao koronu u jedanaestom mjesecu koliko je meni poznato.

Martin Pintarić: Dobro. U sedmom i osmom mjesecu nije imao.

Mladen Blaško: U sedmom mjesecu je to bilo poslano točno na dan kada sam išao na more.

Trebao sam doći s mora da raskinem taj ugovor. To je najprije T – com obećavao da će rješavati sam. Iskreno bio sam u Varaždinu više puta, ali nisam se uopće sjetio na to, imam druge obaveze i sastanke s kojima sam se bavio tako da ja ne vidim nikakvog problema.

Martin Pintarić: Ja vidim problema ako nekome plaćamo mobitel, to su naši općinski novci

Mladen Blaško: Novci će biti vraćeni i ne budemo u nikakvom trošku. I o tome ćemo Vas obavijestiti.

Više nije bilo primjedbi, pa se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica Vijeća konstatira da je Zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Klenovnik održane 27. rujna 2022. godine jednoglasno s 8 glasova „ZA“ prihvaćen.

TOČKA 2.

Izmjene i dopune Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Klenovnik

Sanja Kolenko: Uz taj Kodeks ponašanja budem Vam podijelila Izjave o postojanju/nepostojanju sukoba interesa koje ne morate sada popuniti, možete ih donijeti na drugu sjednicu.

Predsjednica otvara raspravu.

Predsjednica konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu, te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica konstatira da je svih 8 vijećnika glasalo „ZA“ te su jednoglasno donijete

IZMJENE I DOPUNE KODEKSA PONAŠANJA ČLANOVA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KLENOVNIK

Članak 1.

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1. mijenja se i glasi:

(1) „Ovim se Kodeksom ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Klenovnik (dalje u tekstu: Kodeks) utvrđuju načela i smjernice ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Klenovnik tijekom obnašanja dužnosti, razrađuju pojedina pitanja integriteta, utvrđuje se i uređuje izbor, sastav i djelokrug rada tijela za nadzor, sastav i djelokrug rada tijela za nadzor primjene Kodeksa u prvom i drugom stupnju te druga pitanja od značaja za provedbu Kodeksa.“

Članak 2.

Članak 2. mijenja se i glasi:

„ Svrha Kodeksa je utvrditi etička načela i smjernice na temelju kojih je član Općinskog vijeća za vrijeme obnašanja dužnosti obvezan se ponašati, u skladu s kojim treba postupati ili koje mogu utjecati na vjerodostojno obnašanje njegove dužnosti, s ciljem jačanja povjerenja javnosti u institucije na lokalnoj razini.“

Članak 3.

U članku 4 . dodaje se pojam:

„**Obveznik** je član Općinskog vijeća.“

II. TEMELJNA NAČELA DJELOVANJA

Članak 4.

Članak 5. mijenja se i glasi:

(1) „Član Općinskog vijeća dužan je tijekom obnašanja dužnosti i u vezi obnašanja dužnosti pridržavati se i u svom postupanju rukovoditi se slijedećim etičkim načelima:

- **načelo časnog, poštenog, savjesnog, odgovornog i nepristranog postupanja te zaštite vlastite vjerodostojnosti** – obveznici moraju postupati časno, pošteno, savjesno, odgovorno i nepristrano čuvajući vlastitu vjerodostojnost i dostojanstvo povjerene im dužnosti te povjerenje građana;
- **načelo osobne odgovornosti** - obveznici su osobno odgovorni za svoje djelovanje u obnašanju javnih dužnosti na koje su izabrani prema građanima koji su ih izabrali;

- **načelo zaštite javnog interesa** – obveznici ne smiju koristiti javnu dužnost za osobni probitak ili probitak osobe koja je s njima povezana. Obveznici ne smiju biti ni u kakvom odnosu ovisnosti prema osobama koje bi mogle utjecati na njihovu objektivnost;
- **načelo transparentnosti** - građani imaju pravo biti upoznati s ponašanjem obveznika kao javne osobe, a koje je u vezi s obnašanjem njegove dužnosti;
- **načelo očuvanja povjerenja građana** - obveznik je dužan čuvati povjerenje građana te paziti na očuvanje vlastitog integriteta te se od njega zahtijeva izbjegavanje situacija koje narušavaju njegovu objektivnost i nepristranost u obnašanju dužnosti. Pri obnašanju dužnosti, obveznik se mora ponašati na način kojim čuva i unapređuje povjerenje javnosti u integritet, nepristranost i učinkovitost tijela u kojem obnaša dužnost;
- **načelo javnosti** - u svim oblicima javnih nastupa i djelovanja u kojima predstavlja tijelo u kojem obnaša dužnost, obveznik će iznositi stavove tijela u kojem obnaša dužnost u skladu s propisima, ovlastima i kodeksom te osiguravati transparentnost u obnašanju dužnosti i transparentnost tijela u kojem obnaša dužnost. Obveznik je dužan, u skladu sa svojim ovlastima, javnosti pravovremeno pružiti potrebne informacije vezane uz dužnost koju obnaša i svoje vlastito postupanje, ako to nije u suprotnosti s posebnim propisima;
- **načelo uzornosti** - obveznik treba biti uljudan, dostojanstven i profesionalan kako u svojim odnosima s građanima i medijima, tako i u svojim odnosima s ostalim dužnosnicima, službenicima i namještenicima Jedinog upravnog odjela Općine. Pri korištenju bilo kojeg sredstva komunikacije, uključujući i komunikaciju na društvenim mrežama, obveznik je dužan čuvati osobni ugled i ugled predstavničkog tijela. U tom smislu, potrebno je da obveznik vlastitim primjerom potiče druge članove predstavničkog tijela na kvalitetno i učinkovito obavljanje zadataka, dobre međuljudske odnose, kolegijalnost i suradnju te odgovoran odnos prema građanima;
- **načelo racionalnog korištenja javnih resursa** - obnašajući dužnost obveznik treba osigurati da se ljudskim i materijalnim resursima upravlja i koristi na zakonit, učinkovit, djelotvoran i ekonomičan način, isključivo u cilju ostvarenja javnog interesa.

(2) Obveznik je dužan kontinuirano paziti na poštivanje etičkih načela iz ovog Kodeksa, svojim primjerom postaviti standarde u predstavničkom tijelu u kojem obnaša dužnost, kao i spriječiti potencijalni odnosno stvarni sukob interesa te se ne može ispričati za nepoznavanje obaveza i odgovornosti koje proizlazi iz odredaba Kodeksa.

(3) Obveznik je dužan primjenjivati etička načela definirana ovim Kodeksom u odnosima prema građanima i medijima, u međusobnim odnosima, odnosima prema drugim dužnosnicima, službenicima i namještenicima upravnog tijela Općine, odnosu prema obnašanju dužnosti te odnosu prema predstavničkom tijelu u kojem obnaša dužnost, kao i drugim tijelima.“

Članak 5.

Iznad članka 6. dodaje se novi naslov koji glasi:

„ ODREDBE O SUKOBU INTERESA I DRUGA PRAVILA PONAŠANJA“

Članak 6.

Članak 6. mijenja se i glasi:

(1) „U obnašanju javne dužnosti obveznik ne smije svoj privatni interes stavljati ispred javnog interesa.

(2) Privatni interes je onaj interes koji obuhvaća imovinsku i neimovinsku korist obveznika i povezanih osoba.

(3) Sukob interesa postoji kada su privatni interesi obveznika u suprotnosti s javnim interesom, a posebice:

- kada je privatni interes obveznika utjecao ili se osnovano može smatrati da je utjecao na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti (stvarni sukob interesa),
- kada privatni interes obveznika može utjecati na njegovu nepristranost u obavljanju javne dužnosti (potencijalni sukob interesa).“

Članak 7.

Članak 7. mijenja se i glasi:

(1) „Obveznik je dužan najkasnije u roku od 60 dana od dana stupanja na dužnost urediti svoje privatne poslove u svrhu sprečavanja predvidljivog sukoba interesa.

(2) Ako se pojave okolnosti koje se mogu definirati kao potencijalni sukob interesa, obveznik je dužan deklarirati ga pisanom izjavom Etičkom odboru i razješiti na način da zaštiti javni interes.“

Članak 8.

Članak 8. mijenja se i glasi:

(1) „Članovima predstavničkog tijela zabranjeno je:

- primiti ili zahtijevati korist i obećanje koristi radi obavljanja dužnosti,
- ostvariti ili dobiti pravo ako se krši načelo jednakosti pred zakonom,
- tražiti, prihvatiti ili primiti vrijednost ili uslugu radi glasovanja o bilo kojoj stvari, ili utjecati na odluku nekog tijela ili osobe radi osobnog probitka ili probitka povezane osobe,
- obećavati zaposlenje ili neko drugo pravo u zamjenu za dar ili obećanje dara,
- utjecati na dobivanje poslova ili ugovora o javnoj nabavi,
- na drugi način koristiti položaj člana predstavničkog tijela utjecanjem na odluku tijela javne vlasti ili osoba koje su u njima zaposlene kako bi postigli osobni probitak ili probitak povezane osobe, neku povlasticu ili pravo, sklopili pravni posao ili na drugi način interesno pogodovali sebi ili drugoj povezanoj osobi.

(2) Obveznik je dužan izuzeti se od donošenja odluke odnosno sudjelovanja u donošenju odluke koja utječe na njegov privatni ili poslovni interes kao i na privatni ili poslovni interes s njim povezanih osoba.“

Članak 9.

Članak 9. mijenja se i glasi:

„U obnašanju javne dužnosti, član Općinskog vijeća obavezan je na jednak način postupati prema svim građanima bez diskriminacije ili povlašćivanja na temelju srodstva, starosti, nacionalnosti, etničke pripadnosti, jezika, rase, političkih i vjerskih

uvjerenja, invalidnosti, obrazovanja, socijalnog položaja, spola, seksualne orijentacije, bračnog ili porodičnog statusa ili po drugim osnovama.“

Članak 10.

Članak 10. mijenja se i glasi:

(1) „ Član Općinskog vijeća u obvezi je čuvanja povjerljivih informacija i podataka za koje sazna u obnašanju dužnosti, a koje nije obavezan javno objaviti u skladu sa zakonom.

(2) Na postupanje s informacijama i podacima koje sazna u obnašanju dužnosti, član Općinskog vijeća treba paziti na odredbe propisa kojima se uređuje tajnost podataka te zaštita osobnih podataka.“

Članak 11.

Naslov iznad članka 11. „ IV. NESUDJELOVANJE U ODLUČIVANJU“ briše se.

Članak 12.

Članak 11. mijenja se i glasi:

(1)“ Član Općinskog vijeća dužan je upoznati se s odredbama Kodeksa i kontinuirano educirati o temama i pitanjima iz područja jačanja integriteta.

(2) Član Općinskog vijeća dužan je u roku od 30 dana nakon stupanja na dužnost potpisati izjavu kojom će potvrditi da je upoznat sa sadržajem Kodeksa.“

Članak 13.

Naslov iznad 12. mijenja se i glasi: „ V. TIJELA ZA NADZOR I PRAĆENJE PRIMJENE KODEKSA“

Članak 14.

U članku 12. stavak 1. mijenja se i glasi:

(1) „Nadzor i praćenje primjene Kodeksa provode Etički odbor u prvom stupnju i Vijeće časti u drugom stupnju.“

Iza stavka 4. dodaju se novi 5. i 6. koji glase:

(5) „ Članovi tijela iz stavka 1. ovog članka koji nisu članovi Općinskog vijeća imenuju se temeljem provedenog izbora po javnom pozivu na osnovu njihovih sposobnosti, iskustva, profesionalnih kvaliteta i bespriješkornog profesionalnog ponašanja.

(6) Javni poziv iz stavka 5. ovog članka objavljuje Odbor za izbor i imenovanje Općinskog vijeća.“

Članak 15.

U članku 13. stavak 1. riječ „nositelj političke dužnosti“ zamjenjuje se riječima član Općinskog vijeća.

Članak 16.

Članak 15. mijenja se i glasi:

(1) „Etički odbor obavlja slijedeće poslove:

- prati primjenu Kodeksa,
- provodi postupak zbog kršenja odredbi Kodeksa na vlastitu inicijativu ili po prijavama člana Općinskog vijeća, radnog tijela Općinskog vijeća, načelnika, zamjenika načelnika, službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine ili po pritužbi građana,
- predlaže Općinskom vijeću donošenje odluke o usklađenosti postupanja članova Općinskog vijeća s Kodeksom,
- predlaže sankcije Općinskom vijeću za članove Općinskog vijeća za postupanja koja nisu u skladu s odredbama Kodeksa,
- promiče etičke standarde u obnašanju dužnosti u Općinskom vijeću,
- informira i daje savjete članovima Općinskog vijeća o pitanjima vezanim za očuvanje i jačanje njihovog integriteta i moralnog ponašanja,
- pruža potporu u primjeni odredbi Kodeksa, osobito u dijelu koji se odnosi na informiranje i edukaciju članova Općinskog vijeća u području primjene Kodeksa,
- donosi poslovnik o radu kojim se detaljnije uređuje način rada i odlučivanja.

(2) Vijeće časti odlučuje o prigovorima člana predstavničkog tijela na odluku Općinskog vijeća donesenu u postupcima zbog kršenja odredbi Kodeksa.“

Članak 17.

U članku 16. dodaje se novi stavak 5. koji glasi:

(5) „Pisana prijava za povredu Kodeksa sadrži ime i prezime prijavitelja, ime i prezime člana predstavničkog tijela koji se prijavljuje za povredu Kodeksa, uz navođenje odredbi Kodeksa koja je povrijeđena.“

Članak 18.

U članku 20. stavak 1. mijenja se i glasi:

(1) „Postupak i način rada tijela ovlaštenih za praćenje i nadzor nad primjenom ovog Kodeksa urediti će se poslovníkom.“

Iza stavka 2. dodaje se novi stavak 3. koji glasi:

(3) „Stručne i administrativne poslove za Etički odbor i Vijeće časti obavlja Jedinstveni upravni odjel općine u čijem su djelokrugu poslovi vezani uz funkcioniranje i rad Općinskog vijeća.“

Članak 19.

Ove Izmjene i dopune Kodeksa ponašanja članova Općinskog vijeća Općine Klenovnik stupaju na snagu osmog dana od dana objave u „ Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a objavit će se i na mrežnim stranicama Općine Klenovnik.

TOČKA 3.

Odluka o izmjeni Odluke o općinskim porezima

Predsjednica otvara raspravu.

Martin Pintarić: Koliko je ta naknada iznosila prije, s obzirom na to da je sad to izmjena.

Mladen Blaško: Prije je bilo 15,00 kuna. Sad smo stavili na 10,00 kn. Jer još od prije smo imali odluku, nisam siguran dali iz vremena Žige ili Martina, gdje je odluka bila donesena da naši domaći plaćaju 5,00 kuna, a vanjski 15,00 kuna, što nije bilo po zakonu. Tu smo stavili na nekakvu normalnu cijenu od 10,00 kuna. S obzirom na druge općine tu smo negdje. Nismo najskuplji, nismo najjeftiniji.

Martin Pintarić: Prijedlog. Ne mora se korigirati. Pošto sad cijene dolaze u eurima, možda da se to zaokruži.

Mladen Blaško: Ne smijemo zaokruživati. Mora biti tako.

Predsjednica konstatira da nije bilo više prijavljenih za raspravu te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je 8 vijećnika glasovalo „ZA“ te je jednoglasno donijeta

ODLUKA

o izmjeni Odluke o općinskim porezima

Članak 1.

U Odluci o Općinskim porezima („ Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 37/17) članak 12. mijenja se i glasi:

„Porez na kuće za odmor plaća se u visini 10,00 kuna/1,32 eura/ m² godišnje po metru korisne površine kuće za odmor, te je prihod Proračuna Općine Klenovnik.“

Članka 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Ista Odluka objavit će se i u „Narodnim novinama“.

TOČKA 4.

Davanje suglasnosti na Godišnje izvješće odgojno obrazovnog rada Dječjeg vrtića Latica Klenovnik za pedagošku godinu 2021/2022.

Predsjednica otvara raspravu.

Predsjednica konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu, te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica konstatira da je svih 8 vijećnika glasovalo „ZA“ te jednoglasno donijeta

**ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI
na Godišnje izvješće odgojno obrazovnog rada Dječjeg vrtića „Latica“
Klenovnik
za pedagošku godinu 2021/2022.**

Članak 1.

Daje se suglasnost na Godišnje izvješće odgojno obrazovnog rada Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik za pedagošku godinu 2021/2022.

**TOČKA 5.
Davanje suglasnosti na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Latica
Klenovnik
za pedagošku godinu 2022/2023.**

Predsjednica otvara raspravu.

Predsjednica konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu, te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica konstatira da je svih 8 vijećnika glasovalo „ZA“ te jednoglasno donijeta

**ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI
na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik
za pedagošku godinu 2022/2023.**

Članak 1.

Daje se suglasnost na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik za pedagošku godinu 2022/2023.

**TOČKA 6.
Davanje prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Latica Klenovnik**

Predsjednica otvara raspravu.

Predsjednica konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nema prijavljenih za raspravu, te se prelazi na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednica konstatira da je svih 8 vijećnika glasovalo „ZA“ te jednoglasno donijeta

**ODLUKU O DAVANJU
PRETHODNE SUGLASNOSTI
na Statut Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik**

Članka 1.

Daje se prethodna suglasnost na Statut Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik, koji je utvrđen na 9. sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik održanoj 21. studenog 2022. godine.

Prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Latica“ Klenovnik, sastavni je dio ove Odluke.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu 8 dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

TOČKA 7.

Odgovor na pitanje vijećnika Martina Pintarića

Predsjednica otvara raspravu.

Martin Pintarić: U odgovoru piše da su to pravni savjeti. Za cijelu godinu je bilo planirano 30.000,00 kuna, a izvršenje iznosi 51.000,00 kuna, sad da ne iznosim lipe, to je polugodišnje izvršenje. Ja Vas molim to pojašnjenje, konkretno zašto smo toliko odstupali. Mi smo znali da su to pravni savjeti da se to odnosi na Euro Consulting. Po računima koji se vide na stranicama Općine Klenovnik, vidimo da mi njima svaki mjesec plaćamo 12.500,00 kuna. Plus još mjesečno računi od tridesetak i nešto tisuća kuna, dvadesetak, svaki mjesec ima takvih računa. Mene sad konkretno zanima kakve su to konzultantske usluge, na što se to točno odnosilo da je to toliko odstupalo od planiranog i na što se tih 12.500,00 kuna odnosi, pretpostavljam da se to odnosi na nekakvi paušal koji mi njima svaki mjesec plaćamo. Što mi s time dobivamo, zbog čega su to toliki iznosi i zbog čega nam to toliko odstupaju od planiranog. Zašto nam se to u tri mjeseca toliko razletjelo. To bude se do kraja godine, pretpostavljam, puno više razletjelo, jer sad pričamo o izvršenju na dan 30. 06..

Mladen Blaško: Imamo ugovor s konzultantskom tvrtkom. Napravili smo to iz razloga jer nas obavještavaju o svim mogućim natječajima koji jesu, za njih to rade. Natječaja je bilo puno, prijavljivali smo se. Isto kako smo se prijavili i sad za neka klizišta koja su u tijeku. Jednostavno bez takve tvrtke to ne bi mogli odraditi. Ja vam sad ne mogu objašnjavati o čemu se tu točno radi, informirani jeste, dobili ste točan podatak koliko je utrošeno sredstava za to, dakle to su te konzultantske usluge i to.

Martin Pintarić: Zašto nas ne možete o tome informirati? Odstupanja su velika.

Mladen Blaško: Odstupanja su velika zbog krivog planiranja. Zato bude rebalans na kojemu budemo to popravili. Mi nismo planirali da bude toliko. Bilo je više natječaja pa

smo više radili na tome, tako da postoje proračuni gdje se napravi nekakva banalna greška, zato postoji rebalans da se to popravi.

Martin Pintarić: Rebalans smo prije toga napravili.

Mladen Blaško: Dogodila se opaska

Martin Pintarić: Koji su to konkretno projekti na koje smo se prijavili da je to toliko nosilo.

Mladen Blaško: Imali smo klizište.

Martin Pintarić: To je bilo prije. To je planirano bilo.

Mladen Blaško: Ne znam na pamet što sve su nam oni vodili. Dobili ste odgovor i cifru.

Martin Pintarić: Znao da prema Zakonu o pravu na pristup informacijama možemo to zatražiti.

Mladen Blaško: Dobili ste odgovor na pismo.

Martin Pintarić: Nije. Ne piše ništa. Na pravne savjete to smo znali i prije. Mene zanima na što konkretno. Meni je žao da do takvih podataka budemo morali dolaziti preko povjerenika za informiranje

TOČKA 8.

Ljekarna

Martin Pintarić: Ja sam zamolio da možda možemo pričati sa gospodinom Musom. Vi ste rekli da budete s njim pričali te da budemo onda na slijedećoj sjednici o tome raspravljali.

Mladen Blaško: Jesam. Nekoliko dana poslije sam ga vidio i pričali smo. Njegova cijena je oko 2.200.000,00 kuna za što je kazao da ispod toga ne može ići jer to gradilište više vrijedi i taj njegov objekt. Smatram da je to daleko više nego to vrijedi. Čak je spominjao da se to njemu ne isplati dati u najam za nekih tri tisuće kuna, da je to njemu pre mali novac. Pokazao mi je cijeli objekt koji je dosta ispucani iako je to novogradnja, ispucana je keramika na podovima, temeljna ploča je ispucana. Smatram da su za tu lokaciju i tu kvadraturu zemljišta i objekta to puno pre veliki novci i da se s time slažete. To je dvije trećine našeg proračuna tako da nam se to ne isplati.

Martin Pintarić: Ja bih još samo kratko, ako se smijem osvrnuti, vidim da sada nismo donijeli rebalans, samo opaska, ja se nadam da ne budemo opet imali na istoj sjednici i rebalans i proračun jer smo prošli puta vidjeli da je to previše, pa da ove godine imamo još dvije sjednice, da najprije donesemo rebalans, a onda na slijedećoj proračun.

Mladen Blaško: Budemo vidjeli kako bude to doneseno, kako bude napravljeni dnevni red. U konačnici ja sam već drugi mandat načelnik, uvijek je bilo isto, tako da ne vidim problematiku, stručni ste vijećnici, puno toga znate o vijeću, ali eto nikad nitko nije imao

problema s proračunom i rebalansom, mislim da i druge općine tako provode, ali o tome odlučuje predsjednica vijeća.

Točke dnevnog reda su obrađene te predsjednica zaključuje rad sjednice.

Završeno 18:37 sati

ZAPISNIČAR

Marijana Fotez

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE KLENOVNIK

Sanja Kolenko